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EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ 

PRVI CIKLUS INOVATIVNIH EDUKATIVNIH RADIONICA 
 u okviru trogodišnjeg programa „Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu“ 

20. i 27. siječnja 2021. 

 

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi trogodišnji program Obitelji usmjerena rana 

intervencija u djetinjstvu s partnerima iz Zagreba te Karlovačke i Krapinsko-zagorske županije. 

Cilj programa, koji financira Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, je unaprijediti 

sustav podrške za djecu s teškoćama u razvoju rane i predškolske dobi te njihove obitelji djelujući kroz dvije grupe 

aktivnosti: 

1. izravnim osnaživanjem roditelja djece s teškoćama u razvoju kroz: Marte Meo savjetovanje, radionice 

Majka-dijete te radionice za roditelje djece s teškoćama u razvoju Rastimo zajedno Plus; 

2. osnaživanjem i edukacijom pružatelja usluga rane intervencije kako bi se unaprijedile njihove profesionalne 

vještine u radu s djecom i roditeljima, kao i uvođenjem inovativnih usluga za učinkovitu implementaciju 

obitelji usmjerenog pristupa (raniKLIK.hr, radionice-igraonice za djecu). 

 

Jedna od aktivnosti trogodišnjeg programa je održavanje prvog ciklusa inovativnih edukativnih radionica za 

djelatnike partnerskih ustanova Centra za socijalnu skrb Karlovac i Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora 

SUVAG Karlovac. 

Zbog izvanrednih okolnosti uzrokovanih epidemijom COVID-19 u Republici Hrvatskoj (uz prethodnu suglasnost 

financijera) prvi ciklus radionica održan je online, u dva termina – 20. i 27. siječnja 2021. godine. Teme prvog termina 

„Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu“ (20.1.)  bile su Suvremeni koncept rane intervencije u djetinjstvu 

te Obitelj djeteta s teškoćama u razvoju, a teme drugog termina „Komunikacija s obiteljima djece s teškoćama u 

razvoju“ (27.1.) Marte Meo pristup i analiza videosnimki te raniKLIK. 

 

Glavna izvoditeljica tijekom prvog termina bila je predsjednica Upravnog odbora HURID-a, prof. emerita dr. sc. 

Marta Ljubešić, a drugog termina HURID-ova vanjska suradnica Renata Rade, prof. logoped i Marte Meo terapeut. 

Uz njih su u pripremi, organizaciji i provedbi aktivnosti sudjelovale Marina Šimanović, prof. psiholog i voditelj 

programa te Dora Jurjević, mag. psych. i koordinator projektnih aktivnosti. 

 

U inovativnim edukativnim radionicama je aktivno sudjelovalo 59 osoba. S obzirom da je prvi ciklus radionica 

održan online, HURID je omogućio sudjelovanje stručnjacima ne samo partnerskih ustanova na području 

Karlovačke županije, već i drugim partnerskim ustanovama (iz Krapinsko-zagorske županije i Grada Zagreba), kao 
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i drugim zainteresiranim stručnjacima, s obzirom na uočenu iznimno veliku potrebu za stručnim znanjima na 

području čitave Hrvatske, ali i regije, u ovom za sve vrlo izazovnom razdoblju. 

Po završetku i prvog i drugog termina sudionici su zamoljeni da anonimno ispune prigodno pripremljen kratki 

evaluacijski upitnik. Prikupljeno je 40 odgovora u prvom terminu (20. siječnja 2021.) i 38 odgovora u drugom 

terminu (27. siječnja 2021.). 

 

 

Struktura sudionika 

Svi sudionici koji su ispunili evaluacijske upitnike su bili ženskog spola, a zaposleni su u različitim sektorima: 

zdravstvo, socijalna skrb, odgoj i obrazovanje, privatni i nevladin sektor. Najbrojniji sudionici, prema zanimanjima, 

bili su logopedi i edukacijski rehabilitatori, a potom odgojitelji, psiholozi, radni terapeuti i fizioterapeuti te socijalni 

radnici, pedagozi, zdravstveni voditelji i pravnici. Prosječna dob sudionika bila je 36,5 godina, najmlađi je imao 24, 

a najstariji 67 godina. Trećinu sudionika činili su predstavnici partnerskih ustanova i nositelja programa, a ostale 

dvije trećine sudionika bili su stručnjaci iz drugih dijelova Hrvatske i regije. 

 

Najveći broj sudionika u oba termina prvog ciklusa bio je iz Karlovačke županije, a potom iz Krapinsko-zagorske 

županije i Grada Zagreba – radi se o zaposlenicima partnerskih ustanova (Centar za socijalnu skrb Karlovac, 

Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG Karlovac, Dječji vrtić Zvirek iz Stubičkih Toplica i Dječji dom 

Zagreb). U radionicama su sudjelovali i stručnjaci iz Zadra, Splita, Rijeke, Umaga, Čakovca, Vrbovca, ali i nekoliko 

stručnjaka iz Srbije. 

 

Zadovoljstvo prvim ciklusom edukativnih radionica 

Sudionici su procjenjivali zanimljivost tema prvog ciklusa inovativnih edukativnih radionica, organizaciju i izvedbu 

te ukupnu ocjenu ciklusa radionica na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao „izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 

„dobro“, 4 „vrlo dobro“ i 5 „odlično“. U tablici 1. prikazane su najniže i najviše ocjene kojom su ocijenjene pojedine 

tvrdnje, prosječna vrijednost te raspršenje rezultata.  

Tablica 1. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo sudionika prvim ciklusom radionica 

 20. siječnja 2021. 27. siječnja 2021. 

N min max M SD N min max M SD 

Zadovoljstvo odabirom tema 40 4 5 4,85 0,36 38 3 5 4,82 0,46 

Zadovoljstvo izvedbom 40 4 5 4,85 0,36 38 3 5 4,79 0,47 

Zadovoljstvo trajanjem 40 3 5 4,75 0,49 38 2 5 4,61 0,68 

Ukupna ocjena  40 5 5 4,90 0,30 38 3 5 4,87 0,41 
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U tablici 1. vidljivo je da su sudionici sveukupno izrazili iznimno visoku razinu zadovoljstva svim aspektima oba 

termina inovativnih edukativnih radionica (20.1.2021. i 27.1.2021.) 

 

Odjeci prvog ciklusa inovativnih edukativnih radionica 

Sudionici su procjenjivali bi li preporučili sudjelovanje u sličnoj aktivnosti kolegama, i to na ljestvici od 1 do 5, pri 

čemu je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 „vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“. U tablici 2. 

prikazane su najniže i najviše ocjene kojom su ocijenjenili tvrdnju, prosječna vrijednost te raspršenje rezultata. 

 

Tablica 2. Deskriptivna statistika tvrdnje koja se odnosi na odjeke inovativnih radionica 

 

U tablici 2. vidljivo je kako bi gotovo svi sudionici prvog termina radionica sigurno preporučili sudjelovanje kolegama 

u sličnim aktivnostima u budućnosti. 

 

Tražilica raniKLIK.hr 

U okviru termina 27. siječnja predstavljena je i HURID-ova baza stručnjaka za rani razvoj djece – tražilica raniKLIK te 

su sudionici upitani jesu li ranije čuli za tražilicu i jesu li zainteresirani istražiti (ili već jesu) njene funkcionalnosti. Na 

slici 1. prikazan je postotak sudionika s obzirom na prethodnu (ne)upoznatost s tražilicom, kao i postotak sudionika 

koji (ne) planiraju u budućnosti istražiti njene funkcionalnosti. Ponuđeni odgovori su bili dihotomni (da/ne).  

Slika 1. Prikaz upoznatosti sudionika s tražilicom raniKLIK i njenim funkcionalnostima 

  

65,80%
otprije upoznato s 

tražilicom

34,20% sada saznalo 

za tražilicu
97,40%

već istražilo ili planira 
istražiti tražilicu

5,30%
dosad nije i ne planira istražiti tražilicu

 20. siječnja 2021. 27. siječnja 2021. 

N min max M SD N min max M SD 

Preporučio bih sudjelovanje 
kolegama. 

40 4 5 4,97 0,16 38 2 5 4,84 0,55 
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Iz slike 1. vidljivo je da je trećina sudionika u okviru ovog prvog ciklusa inovativnih edukativnih radionica po prvi 

puta čula za tražilicu raniKLIK, dok je 65,8 % sudionika otprije upoznato s tražilicom. Nadalje, gotovo svi sudionici 

(97,4 %) su zainteresirani za njeno korištenje, odnosno već su istražili ili planiraju istražiti funkcionalnosti tražilice.  

 

Dodatni komentari 

Sudionici su posebno pohvalili izvoditeljice edukativnih radionica. Istaknuli su da su kroz radionice dobili puno 

konkretnih primjera i savjeta za svakodnevni rad. Sudionici su naveli kako su radionice način osnaživanja za buduće 

izazove te da nakon edukacija bolje razumiju roditeljske želje i potrebe, kao i važnost obitelji usmjerenog pristupa 

u ranoj intervenciji u djetinjstvu. Također, neki od sudionika su po prvi puta upoznati s Marte Meo savjetovanjem 

te ga planiraju preporučiti svojim korisnicima. 

Uz brojne pohvale za odabir tema, posebno se ističu pohvale za tehničku izvedbu, kao i visoka razina zadovoljstva 

mogućnošću rasprave sudionika i kroz ovaj alternativni online oblik provedbe edukativnih radionica. 

Sudionici su izrazili interes za sudjelovanjem i u sljedećem ciklusu edukativnih radionica koji se planira održati u 

ožujku ove godine. 


